



奇妙的童话故事

鸡蛋壳可以变成跷跷板,也可以做成热气球,睡觉时还能变成床;如果你变成了一棵树,小鸟会来你的头上筑巢,松鼠会在你的洞里安家;刺猬和黄鼠狼都想去偷西瓜,没想到被稻草人吓得落荒而逃……小朋友有着丰富的想象力,在他们创作的童话故事里,一切都是那么的奇妙。

小刺猬摘苹果

宁波市实验学校204班
何杜晨(证号1002197)
指导老师 张叶婷

在一个风和日丽的日子里,花儿在微风的吹拂下翩翩起舞,小刺猬兴高采烈地去散步。走着走着,它闻到了一股淡淡的果香味,循着果香走过去,远远地看见一棵长着红色果子的树。

小刺猬来到果树底下,发现是香甜的苹果,忍不住口水直流,心想:“苹果又大又红,吃起来一定像蜜一样甜。”可是,苹果树对它来说,太高了。怎么办呢?

这时,走过来一只小山羊,小刺猬就像看见救星一样,三步并作两步地跑了过去。“小山羊,小山羊,”小刺猬边跑边喊,“你能帮我把苹果弄下来吗?”小山羊点点头说:“没问题!”小山羊让小刺猬站在苹果树下,自己则站到远处,然后使出九牛二虎之力向树上撞去,一次,两次……苹果接二连三地掉下来。

小刺猬赶紧缩成一团,在地上打了几个滚,把那些苹果都戳在背上。小刺猬背着苹果,开心地往回走,边走边大声对小山羊说:“小山羊,谢谢你,下次我们一起玩。”“不客气!”小山羊微笑着说。

我是一只蚂蚁

海曙区高桥镇宋家漕小学301班
周景浩(证号1007209)
指导老师 李桂珍

我是只调皮的蚂蚁,一直蹦来跳去,好不快活。

我曾经参加过许多体育项目:跑步,一口气能跑好几公里;攀岩,轻轻松松就能过关;挖地道,一下子挖一两米深。就这样,我在蚂蚁世界中成了“小名人”。

可是,我的缺点也很多。我很懒,整天趴在洞里,搬粮食的时候,走几步就直喊累;我很浪费,吃饭每次都剩很多。

我是一只蚂蚁,一只既有许多优点又有许多缺点的蚂蚁。



戏水

海曙区集士港镇广德湖小学303班
林润晨(证号1005703) 指导老师 杨科燕

我想变成一棵大树

镇海蛟川双语小学304班
俞悦(证号1001996)
指导老师 孙依宁

一天,我正在看童话书,一段文字映入我的眼帘:“如果你想变成一棵树,那你就必须学着树的样子站着,直到一只小鸟把你当成了一棵树,在你的头上筑了巢,你就变成了一棵树。在这之前,你得一动不动地站着。”我决定试一试。

我找到了一棵树,学着它的样子,笔直地站着。我的心里有些疑问:“变成树后,小鸟会和我做朋友吗?它可能会飞过来,告诉我今天差点被老鹰捉住,幸亏它英勇机智,才从鹰口逃生。它可能还会吃几个我的果实,跟我聊会儿天。”

我仿佛看到了松鼠在我的洞里安家。清晨,它可以在我的树枝上荡秋千;中午,它可以在洞中享用美味的午餐;傍晚,它可以在我的身旁玩耍。

我仿佛又能看到千里之外的景象,也许我能看到一大片金灿灿的麦田,农民伯伯正在劳作;也许我能看到一座高山,上面有无数苍翠的树木;也许……

我正想着,一只鸟飞过来,在我头上做了巢,我变成了一棵树。

鸡蛋壳变身记

北仑区绍成小学201班
柯俊宇(证号1011462)
指导老师 孙露

春日的一个早上,阳光洒在绿油油的草地上,小蝴蝶、毛毛虫、小蚂蚁三个形影不离的小伙伴在树林里有说有笑地散步。忽然,它们看到前面有半个雪白的鸡蛋壳。

“哇!是半个鸡蛋壳!我们可以拿它做什么呢?”小蝴蝶惊喜地喊道。小蚂蚁灵机一动说:“我们可以把它变成一个跷跷板呀!我见过小朋友们在游乐场里玩这个,可好玩了!”“这个想法太棒了!”另外两个小伙伴连连拍手叫好。于是,小蚂蚁把鸡蛋壳吃力地拖到路中间。毛毛虫呢,则钻到草丛里东寻西找。没过多久,它就扛出来一块长长的木板,把它架在了鸡蛋壳的顶端。瞧!跷跷板做成了!两个小伙伴迫不及待地跳上跷跷板,一上一下地玩了起来!小蚂蚁快乐地大叫着:“啊!我要飞起来了!”整片草地充满了它们的欢声笑语!

它们时而快乐地玩耍,时而仰望蔚蓝的天空。天空中的云朵变化万千,一会儿变成活蹦乱跳的小兔子,一会儿变成奔腾向前的骏马,一会儿又变成机灵可爱的小松鼠……小蚂蚁说:“天空的云朵多美呀!小蝴蝶,你可以带我们一起飞上天吗?”小蝴蝶低着头,叹气道:“不行呀,我的力气太小了,拉不动你们呀!”这时,聪明的毛毛虫又有主意了:“我有办法!我们可以把鸡蛋壳再变身成一个热气球呀!”“对呀,对呀,我怎么没想到呢?”小蚂蚁一拍脑门说道。说干就干,它们找来了四根绳子和一大块布料,将鸡蛋壳当作热气球的筐。不一会儿,它们就做了一个漂亮的热气球,小蚂蚁和毛毛虫坐了进去。渐渐地,它们飞上了天空,和朵朵白云来了次亲密接触!

它们尽情地玩着,转眼就到了下午。突然,空中传来一阵阵“轰隆隆”的巨响,狂风大作,不一会儿,豆大的雨点从天而降。三个小伙伴东躲西藏,却还是被淋湿了!这时,小蝴蝶灵光一闪:“我们还可以把鸡蛋壳变成临时挡雨的小房子呀!”说完,它们齐心协力,将鸡蛋壳又翻了个身,迅速钻进了壳里。外面雨声阵阵,小伙伴们津津有味地分享着今天的趣事……

天黑了,雨也停了。它们从鸡蛋壳里钻出来一看!呀!月亮姐姐都出来上班了!这大晚上的,该在哪里睡觉呢?小蝴蝶都快急哭了!这时,毛毛虫看见旁边有很多大大的树叶,就想出来一个好主意!它安慰小蝴蝶说:“别担心,我们可以再把鸡蛋壳变成一个摇床啊!”于是,三个小伙伴一起动手,又让鸡蛋壳实现了一次完美的变身!没过多久,一个舒适的摇床就做好了!它们一起钻进去,还找了几片薄薄的叶子盖在身上,不一会儿就酣然入睡了!它们进入了一个个五彩斑斓的梦乡,它们的嘴角是那样弯,笑得是那样甜……



放飞心灵 健康成长

镇海区艺术实验小学104班
张昊泽(证号1001839) 指导老师 马建新

偷西瓜

海曙区高桥镇中心小学305班
叶俊凯(证号1006848)
指导老师 陈颖

夏天到了,田野里,碧绿的西瓜都成熟了,挺着圆滚滚的肚子,等着主人去采摘。

一天晚上,刺猬来了,黄鼠狼也来了。刺猬躲在稻草堆后边,偷偷地瞧着那片大西瓜。而黄鼠狼呢,它跳到了大树上,流着口水盯着那大西瓜。忽然,它俩看到有个戴着帽子的人站在田中央。刺猬想,完了,西瓜田的主人来了,今天我怕是偷不成西瓜了!黄鼠狼也琢磨着,唉,真倒霉,西瓜田主人在,我吃不成西瓜了!它俩都打道回府,一个往东,一个往西。

走着走着,它们同时停了下来。刺猬突然想,刚才那人没动,估计是个稻草人。于是它又回去偷西瓜。黄鼠狼也发现了是稻草人,也回去偷西瓜。它俩急急忙忙都往西瓜田方向跑去。

等它们赶回西瓜田时,都没注意到对方,“嘭”的一声,撞在了一起。天太黑,做贼心虚的它们都以为是瓜田主人设的陷阱,都吓得魂飞魄散地逃跑了。这回,它俩都不敢来偷西瓜了。

一阵风吹来,满地的西瓜摇着绿绿的藤,稻草人微微抖动,它们都在笑刚才的刺猬和黄鼠狼呢。

小兔子的元宵节

北仑区博平小学305班
李之(证号1011560)
指导老师 梅维宁

元宵节到了,小兔子在家里做汤圆,可她怎么也做不好,决定去找松鼠哥哥帮忙。

她到了松鼠哥哥家,松鼠哥哥家有许多客人:大象哥哥、狐狸弟弟、鸭子姐姐……松鼠哥哥问:“小兔妹妹,你怎么了?”小兔子沮丧地说:“唉!我在家里做汤圆,可是怎么也做不好。”松鼠哥哥就安慰她说:“小兔妹妹别沮丧,我们一起做吧。”

于是,松鼠哥哥就教她怎么做汤圆,大家都来帮忙。小兔子先把一小团面粉揉成椭圆形,然后包上馅,搓成球一样,一个小汤圆就做好了。小兔子高兴地笑了!

大家一起包了许多汤圆,松鼠哥哥把汤圆都煮好后,大家就一起吃起来。

善良的牵牛花

海曙区高桥镇中心小学305班
叶茗萱(证号1006847)
指导老师 陈颖

一天,一群在水边嬉戏的小朋友看到了水中的小蝌蚪,拿起网兜想去抓。正巧,一株牵牛花看到了,她急忙伸出弯弯长长的藤蔓,一边缠住小朋友的腿,一边喊:“小蝌蚪,快跑。”

小蝌蚪得救后,非常感谢牵牛花。为了报答牵牛花,小蝌蚪们拿出一颗黑黑的丹药说:“牵牛花姐姐,吃了它后,你就可以到水里跟我们一起嬉戏生活了。你也可以把千姿百态的美丽动作呈现给水里的动物们看啦!”“这个主意听起来真不错。”于是,吃下丹药后,牵牛花就和小蝌蚪们一起来到了水里。

牵牛花的到来,让水里变得可热闹了。鱼儿、螃蟹、河蚌等各种小动物们都来看她。牵牛花跳起了美丽的舞蹈,好看的舞蹈让没精打采的小动物们变得神采奕奕,让垂头丧气的小动物们变得兴高采烈。从此,牵牛花在水里成了家喻户晓的网红明星,大家都非常喜欢她。

牵牛花非常感谢小蝌蚪,是因为小蝌蚪,她才变得名声大振。可是,小蝌蚪说,所有的一切都是因为牵牛花的善良。